Test la informatica – Structura alternativa    ------     Clasa a IX-a A -----Numarul 1
1. Fie urmatorul algoritm descris cu ajutorul limbajului pseudocod:

citeste a { a numar natural nenul}


u ( a % 10


v ( [a/10] % 10


a ( [ a /100 ] + 10 * u + v


scrie a

a) Ce se afiseaza daca se citeste a = 3402 ?

b) Dati exemplu de o valoare care se poate citi astfel incat sa se afiseze valoarea 3?

2. Scrieti un algoritm in limbaj pseudocod care 

Test la informatica – Structura alternativa    ------     Clasa a IX-a A -----Numarul 2
1. Fie urmatorul algoritm descris cu ajutorul limbajului pseudocod:

citeste p, q { p, q numere naturale nenule}


u ( [ p/q ]

v ( p – u * q

p ( p – v


scrie p
a) Ce se afiseaza daca se citeste p = 103  si  q = 20?

b)   Dati exemplu de o valoare care se poate citi astfel incat sa se afiseze valoarea 0?
